



Protokoll 2019:2

Plats

P017, Hus P, Paradisgatan 5 P, Lund

Tid

Klockan 17:15-19:45

Närvarande:

Beslutande ledamöter

Erik Lundin	Ordförande
Pär Bengtsson	Vice ordförande
Johanna Malmström	Sekreterare
Jakob Nilsson	Ekonomiansvarig
Valter Lindecrantz	Ordförande trivselutskottet
Cecilia af Klint Gustafsson	Ordförande nätverksutskottet

Övriga

Erik Lundin	Studentrepresentant ledningsgruppen, Representant Balkommittén
Johanna Malmström	Representant Psykologförbundets Studentförening i Lund, Representant Samhällsvetarkårens valberedningen, Representant Balkommittén
Valter Lindecrantz	Representant Balkommittén
Jakob Nilsson	Representant Psykologförbundets Studentförening i Lund

§ Ärende:

1. Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 17:18.

2. Utseende av justeringsperson

Styrelsen beslutar

att utse Jakob Nilsson till justeringsperson jämte ordförande Erik Lundin.

3. Mötets beslutsamässighet

Mötet är beslutsamässigt.

4. Adjungeringar

Inga närvarande behöver adjungeras.

5. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställs med ändringarna att punkt 7 "Institutionsstyrelsen informerar" stryks då Sanela Lulic inte kunde närvara på mötet som annars hade hållit i denna punkt. Därefter beslutar styrelsen

att godkänna dagordningen med gjorda ändringar.

6. Genomgång av föregående protokoll

Styrelsen beslutar

att protokollen 2018:10 samt 2019:1 förs till handlingarna.

7. Ordförande informerar

Erik har för närvarande inget att informera om i rollen som ordförande.

8. Psykologförbundets Studentförening i Lund informerar

Johanna informerar om vad studentföreningen har på gång just nu. Nästa vecka påbörjas arbetet med att sprida den psykosociala enkäten i alla möjliga kanaler. Johanna uppmanar att styrelsen fyller i den och delar den med de vänner som är medlemmar i förbundet, då det i nuläget endast är medlemmar som kan fylla i den. På onsdag nästa vecka är det dags för PTP-dagen för termin 8, 9 och 10. Johanna informerar också om att ansökan till poster i Studeranderådet samt studentrepresentanter i Förbundsrådet är öppen.

9. Studentrepresentant i ledningsgruppen informerar

Erik informerar om det senaste ledningsgruppsmötet. Det pratades lite, inte så mycket, om terminsombudsrådet. Efter utlysningen av terminsombud har det tillkommit engagerade från många terminer, dock inte alla. Vidare pratades det om att Erik och Martin Wolgast ska försöka ordna något event med forskargrupperna. Det finns just nu sex avdelningar som skulle kunna representeras hos LP under ett år. Tanken är att det hålls tre föreläsningar per termin och att det är ett fortlöpande projekt, alltså att avdelning ett alltid har sin föreläsning i mars exempelvis. Det diskuterades också om en eventuell forskningsdag. Dessa event skulle kunna ge lite mer plats åt forskningen på institutionen och bland studenterna. Erik nämnde också balen för ledningsgruppen och det kom då upp ett förslag om att göra en "populäritetstävling" för att få personal att komma på balen, där studenter får rösta fram den från institutionen de helst vill se på balen. Detta ska i sin tur motivera institutionens personal till att komma på balen är tanken. Specialistutbildningen diskuterades också på mötet och om att inrätta specialistkurser på institutionen. Nästa vecka är det en studiedag som kommer handla om institutionens framtida budget.

10. Ekonomi

Vi hade förra året ett överskott på 6000 kr. Detta året gör vi i nuläget ett överskott på 17 000 kr, om det inte kommer spenderas mer pengar under året. Förhoppningsvis kommer vi göra av med en stor del av de pengarna innan verksamhetsåret är slut, i och med att vi är en icke-vinstdrivande förening. Det ser inte heller bra ut inför kommande år att vi har ett stort överskott, risken är att de bidrag vi får idag då kommer minska. Styrelsen och utskotten har planer på att spendera pengar. Jakob har minskat utgifterna än mer genom att byta bokföringsprogram. Jakob föreslår att ge en buffert till balkommittén så att det finns 10 000 kr på balkontot efter att balen har hållits, förutsatt att det Lundapsykologerna bidrar med är en rimlig summa. Balkommittén kommer dessutom troligtvis gå lite plus själva. Styrelsen beslutar preliminärt

att bidra med en summa till balkontot så att bufferten uppkommer i 10 000 kr inför nästa balkommitté.

11. Rapporter från utskotten

11.1 Trivselutskottet

Valter berättar om att det första lunchmötet har hållits. "Det gick jävligt bra". Det diskuterades kring den förra finsittningen. Både personer från termin 1, 2, 3 och 4 närvarade. Det diskuterades också kring evenemang i vår och inköp för att öka trivseln på programmet. De som är planerade i nuläget är en biljardkväll den 27/3 där LP bjuder på kostnaden av biljardbord. Vidare har man funderingar kring en sommarsittning, grillning i parken och så vidare.

11.2 Jämlikhetsutskottet

My är inte närvarande. Pär, Johanna, Erik och Jakob var på uppstartsmötet och berättar om att det var bra uppslutning. Det diskuterades vad utskottet ska fokusera på under våren. Fokus kommer ligga på klasskillnader. My vill ha olika teman varje termin. Det diskuterades också om att se till så att kommittén för jämställdhet, likabehandling och mångfald (KJLM) på institutionen startas upp igen. Utskottet kommer att ha ett samarbete med FemPsyk. Förslag om att kanske bjuda in föreläsare från PS19 och från biologiska institutionen framöver.

11.3 Nätverksutskottet

Cecilia berättar om de olika evenemangen som är på gång. Allt rullar på som det ska. Just nu är det både lunchmöte med röda korset, föreläsningar och seminarium med utbyte av praktikerfarenheter. Lunch med terminsöverskridande häng som var förra veckan gick bra. Cecilia känner att hon behöver få in fler engagerade till utskottet. Styrelsen ska hjälpa till att sprida ordet och få in fler aktiva.

11.4 Utbildningsutskottet

Erik berättar om samarbetet med utbildningsutskottet och forskningsavdelningarna, han väntar på svar från Martin Wolgast angående detta. Erik och Jens Knutsson har börjat planera filmkväll, det blir troligtvis i maj. Två psykologer föreslås delta, Jens som KBT-psykolog och en annan psykolog med PDT-inriktning. Upplägget är att vi tillsammans ser på ett eller två avsnitt av In treatment och sedan diskuterar vad är det vi ser i serien, vilka terapeutiska strategier används, är det verklighetstroget, vad är en dynamisk respektive KBT-förståelse av skeendet i terapin etc.

12. Pr- och informationsansvarig informerar

Julia kunde inte närvara. Julia har haft kontakt med Erik och undrar om någon läser nyhetsbrevet och om det är något vi ska fortsätta med. Styrelsen diskuterar om det finns möjlighet med ett nyhetsbrev på ett annat sätt. Antingen att skriva ut det och hänga upp fysiskt eller dela det i facebook-gruppen för psykologprogrammet. Styrelsen tror inte att det ger så mycket att ge ut ett nyhetsbrev över huvud taget utan att studenterna har bättre koll på evenemangen på facebook. Är det något annat viktigt vi vill säga är det bara att göra ett inlägg på facebook. Styrelsen beslutar

att inte ge ut fler nyhetsbrev.

Johanna föreslår att vi utvecklar en snygg grafisk design och en snygg hemsida. Kan vi anställa någon som fixar dessa två grejer och kan Julia hålla i detta? Hade varit bra om det hade blivit fixat innan sommaren så att vi kan lägga en del av det överskott vi har på att fixa grafisk design och hemsida. I grafisk design ingår en affisch-mall, ett typsnitt, nya loggor med bra kvalitet och evenemangsbild, och kanske något mer som vi inte kommer på. Cecilia har kanske en kontakt.

Mötet pausas 18:12

Mötet startar igen 18.17

13. Balkommittén informerar

Johanna, Valter och Erik informerar om hur arbete går och om vad som är aktuellt just nu. Det är mest fokus på underhållning, medaljer och etikettdokument just nu. Kommittén uppmanar styrelsen att komma på vals- och foxtrotlektionerna. Det finns fortfarande en del platser kvar till balen. Kommittén berättar vidare om den omröstning som nu pågår om vilka från personalen studenterna helst vill se på balen. Jakob går igenom lite ekonomi kring balen.

14. Arbetsgruppen för inköp rapporterar

- Johanna berättar vad arbetsgruppen planerar köpa in.

- Vice-ordförande får arbetsuppgiften att ha hand om branding och att köpa in detta som en fortlöpande grej.
 - Pär ansvarar för att maila med Robert och lokalkommittén om att hänga upp grejer i skinnars och p005 och om det möjligen finns någon ljuddämpande inredning på institutionen vi kan använda oss av.
 - Grafisk design och Skinnars prioriteras. Om något ska sättas logga på så är det koppar. Svarta koppar med vit logga på. Erik gillar också idén med branding.
- Arbetsgruppen ska komma med ett budgetförslag till nästa styrelsemöte.
Det planeras också inför en kommande shoppingtur till IKEA i Svågertorp och affärerna där omkring.

15. Sångboksgruppen rapporterar

Inget arbete än. Erik kan skriva ihop en arbetsbeskrivning. Pär har tänkt höra med andra lärosäten vad de har för sånger för att ta inspo från dem. Uppsala har en färdig sångbok. Pär ska sätta ihop en arbetsgrupp.

16. Slaget om Sambucklan

Det vi vet: att fotbollstävlingen kommer att vara någon gång. Vem ansvarar för att dra ihop ett fotbollslag? Styrelsen ska höra sig för om någon som kan vara ansvarig för detta. LISP vill starta ett lag med LP.

17. Info om Samhällsvetarkårens utlysning av poster

Johanna informerar om vilka poster som utlyses samt var en kan hitta mer info om dem. På samvetet.org finns all info om vilka poster som finns, vad de innebär och hur man söker. En kan också gå via evenemanget på facebook. Johanna uppmanar styrelsen till att nominera personer.

18. Övriga ärenden

- Ett förslag till att ha upptaget/ledig-lampor till grupprummen i p-huset.
- Förslag om att planera in stormötet snart. Tas upp på nästa styrelsemöte.

20. Datum och fikaansvar för nästa styrelsemöte

Nästa möte 4/4 kl 17.15. Valter ansvarar för fika.

21. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 18:56.

Johanna Malmström
Sekreterare

Erik Lundin
Ordförande

Jakob Nilsson
Justerare